

На совещании по итогам развития страны за первое полугодие и приоритетам до конца 2019-го, состоявшемся 14 августа под председательством главы государства, отдельно говорили о вопросах социальных, включая здравоохранение. Это традиционно одна из главных сфер, которым руководство Узбекистана уделяет повышенное внимание.



Рамиль Исламов
"Правда Востока"

Президент с первых дней на посту неоднократно указывал на имеющиеся в этом направлении задачи. За минувшее время выдвинуто немало инициатив, нацеленных на их решение и модернизацию медицинской службы в соответствии с мировыми требованиями. С осени 2016-го до 2019-го принято более 130 нормативно-правовых документов по последовательному повышению качества первичной, экстренной и специализированной помощи, охране материнства и детства, применению передовых методов ранней диагностики и лечения недугов.

В Послании Президента Олий Махжису в декабре 2018 года отмечено значение сохранения генофонда народа и пропаганды здорового образа жизни, а также необходимость профилактики заболеваний, усиленного финансирования системы и внедрения механизмов государственно-частного партнерства. Это соответствует задачам Стратегии действий и Гола активных инвестиций и социального развития.

На сегодня полностью изменились критерии оценки эффективности и качества службы. Теперь при анализе результатов реформ акцент делается не на статистические данные, а на оценку нашей деятельности со стороны народа. Еще одна важная сторона: из года в год увеличивается объем средств, выделяемых из Государственного бюджета для финансирования системы. В 2018-м направлено 9,6 триллиона сумов - это в 1,4 раза больше по сравнению с 2017-м. Улучшается и обеспечение населения доступными и качественными лекарствами, современными товарами медицинского назначения. В 2018-м на эти цели выделено 914,6 миллиарда сумов - в 2,5 раза больше по сравнению с 2017-м. В 2019-м планируется осуществить строительные-ремонтные работы на 231 объекте, на что будет направлено 972 миллиарда сумов. Реализуется ряд проектов в рамках программ "Обод кишлок" ("Благоустроенное село") и "Обод махалла" ("Благоустроенная махалла"), - отметил министр здравоохранения Узбекистана Алишер Шадманов.

Новую страницу в истории сферы открыл Указ главы государства "О комплексных мерах по коренному совершенствованию системы здравоохранения Республики Узбекистан" от 7 декабря



2018-го. Вступили в силу Концепция развития системы здравоохранения Республики Узбекистан на 2019-2025 годы и программа мер по ее реализации. В первую очередь важно обновить нормативную базу - создать Кодекс здравоохранения, принять соответствующие законы, а также поднять на иной уровень качество управления. Постановлением Президента "О мерах по организации деятельности Министерства здравоохранения Республики Узбекистан" ключевыми задачами этой структуры определены осуществление единой государственной политики в сфере оздоровления граждан, прогнозирование демографических изменений и перспектив сферы, комплексный анализ заболеваемости населения.

В числе приоритетов - укрепление первичного звена с обновлением лечебно-диагностических стандартов, внедрением общепринятых клинических протоколов и передовых достижений мировой науки и практики. Важным шагом стало принятие постановления Президента "О мерах по профилактике неинфекционных заболеваний, поддержке здорового образа жизни и повышению уровня физической активности населения" от 18 декабря 2018-го. В нем обозначены системные задачи по совершенствованию деятельности в этом направлении. Утверждены Концепция и Программа мер по профилактике неинфекционных заболеваний, поддержке здорового образа жизни и повышению уровня физической активности населения на 2019-2022 годы. Их реализация возлагает большую ответственность именно на первичные медико-профилактические учреждения - сельские врачебные пункты, центральные районные многопрофильные и семейные поликлиники, службу патронажа. Ныне работа последней осуществляется по-новому, в три этапа, с охватом населения каждые шесть месяцев.

Постановление Президента Республики Узбекистан О ДАЛЬНЕЙШЕМ СОВЕРШЕНСТВОВАНИИ СИСТЕМЫ ОЦЕНКИ СООТВЕТСТВИЯ И РАЗВИТИИ КОМПЛЕКСА ИСПЫТАТЕЛЬНЫХ ЛАБОРАТОРИЙ В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН

В республике осуществляется системная работа по повышению качества и объемов экспорта производимой продукции, обеспечению ее производства в соответствии с международными стандартами, модернизации имеющихся испытательных и калибровочных лабораторий, а также поставке населению качественной и безопасной продукции.

В целях устранения технических барьеров в торговле путем коренного совершенствования деятельности в сфере оценки соответствия, развития комплекса межведомствен-

ных и инновационных испытательных и калибровочных лабораторий, широкого привлечения в сферу частных инвестиций и оценки отечественной продукции в соответствии с международными стандартами:

1. Одобрить предложения Министерства инвестиций и внешней торговли, Министерства экономики и промышленности Республики Узбекистан и Агентства "Узстандарт" по: преобразованию с 1 января 2020 года государственного предприятия "Республиканский центр испытаний и сертификации"

Агентства "Узстандарт" в государственное предприятие "Узбекский центр научных испытаний и контроля качества" (далее - государственное предприятие "UzTest") и определению Научно-исследовательского института стандартизации, сертификации и технического регулирования его учредителем; определению государственного предприятия "UzTest" правопреемником государственного предприятия "Республиканский центр испытаний и сертификации" Агентства "Узстандарт";

(Окончание на 2-й стр.)

Постановление Президента Республики Узбекистан О МЕРАХ ПО КОМПЛЕКСНОМУ РАЗВИТИЮ КАРАКУЛЕВОДЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ

В последние годы в стране реализован целый ряд положительных мероприятий по производству качественных каракульских шкур, созданию площадей семеноводства степных кормовых культур и повышению урожайности пастбищ, а также укреплению материально-технической базы субъектов каракулеводства путем углубления экономических реформ в каракулеводческой отрасли, совершенствования племенного дела.

Вместе с тем на сегодняшний день не в полном объеме задействованы внутренние возможности отрасли.

В частности, не соответствуют современным требованиям состояние дел по дальнейшему совершенствованию племенного дела, расширению площадей семеноводства степных кормовых растений, производству экспортоориентированных шкур каракуля и каракульчи, глубокой переработке продукции и использованию сырья в медицинских целях.

В целях увеличения поголовья овец каракульской породы и дальнейшего увеличения объемов производства каракулеводческой продукции, совершенствования племенного дела на научной основе, глубокой переработ-

ки каракулеводческой продукции, сырья и его широкого использования в медицинских целях, а также социальной поддержки работников отрасли:

1. Утвердить: прогнозные параметры увеличения поголовья овец каракульской породы, производства шерсти и каракульских шкур в 2019-2021 годах согласно приложениям № 1, 1а, 1б; перечень предприятий, организующих переработку каракулеводческой продукции, согласно приложению № 2;

(Окончание на 2-й стр.)

Навстречу событию

"Шарк тароналари-2019": праздник музыки

Приближается одно из самых ожидаемых культурных событий Узбекистана - XII Международный музыкальный фестиваль "Шарк тароналари" ("Мелодии Востока"). Как идет подготовка, насколько расширилась география торжества и чего от него ожидать? На эти и другие вопросы ответили организаторы фестиваля на пресс-конференции, прошедшей в Министерстве культуры республики.



Праздник пройдет 26-30 августа в Самарканде на площади Регистан в соответствии с постановлением Президента "О мерах по подготовке к проведению Международного музыкального фестиваля "Шарк тароналари" от 26 февраля 2019 года.

→ 3

Сотрудничество

100 лет вместе и рядом

19 августа Исламская Республика Афганистан отмечает 100-летие своей государственной независимости.

На протяжении веков Афганистан является нашим ближайшим соседом, страной, с которой нас связывают исторические узы дружбы и добрососедства, общность религии, традиций и обычаев. Не будет преувеличением сказать, что узбекский и афганский народы являются братскими, что подтверждается самим ходом мировой истории. И потому данный юбилей - это наш общий праздник, олицетворяющий собой единство наших помыслов и устремлений.

Дипломатические отношения между Узбекистаном и Афганистаном, установленные в октябре 1992 года, обрели совершенно новую динамику с того времени, когда Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев кардинальным образом изменил политику Узбекистана в отношении Афганистана, сделав афганский вектор одним из приоритетов внешней политики нашего государства.

Открытость, доверительность, ориентированность на экономическую составляющую двустороннего взаимодействия стали визитными карточками нынешнего высокого уровня отношений, чего не было ранее.

Безусловно, все это оказалось бы невозможно без политической воли руководителей двух стран - Шавката Мирзиёева и Ашрафа Гани, чьи масштабные усилия и открытый личный диалог позволили добиться столь впечатляющего результата.

Следует отметить, что начиная с 2017 года состоялись шесть встреч глав двух государств, которые прошли в атмосфере искренности и полного взаимопонимания.

Одним из ключевых этапов в дальнейшем углублении узбекско-афганских связей стал состоявшийся 4-6 декабря 2017 года визит в Узбекистан Президента Исламской Республики Афганистан Ашрафа Гани. По его итогам подписано 20 совместных документов, затрагивающих вопросы безопасности, энергетики и транспорта, а также 40 коммерческих контрактов на сумму свыше 500 миллионов долларов.

Безусловно, историческим событием в современной истории афганского государства стало проведение в Ташкенте в марте 2018 года Международной конференции по Афганистану, инициированной Президентом Узбекистана и Афганистана.

Ташкентская декларация, принятая по итогам конференции, продемонстрировала консолидированную позицию на региональном и глобальном уровне о необходимости скорейшего начала прямых переговоров между правительством Афганистана и движением "Талибан".

→ 3

За строкой постановления

Стремясь к новым знаниям

Глава государства неоднократно отмечал необходимость популяризации чтения книг и повышения читательской культуры среди населения, особенно молодежи. Был принят ряд документов, послуживших руководством к действиям для издательско-полиграфических и информационно-библиотечных учреждений республики.

Роль книги в воспитании образованного и всесторонне развитого поколения неоценима. Через чтение человеку передаются новые знания, обогащается его духовный мир. Постановлением Президента "О Программе комплексных мер по развитию системы издания и распространения книжной продукции, повышению

культуры чтения" от 13 сентября 2017 года стало основополагающим документом в решении проблем по сохранению роли книги в качестве значимого источника информации, базы для формирования общего культурного и языкового пространства, интеллектуальной преемственности поколений для сотрудников столично-

го информационно-библиотечного центра "Bilim".

Решая обозначенные в постановлении задачи, в ИБЦ на регулярной основе проводят серии мероприятий, направленных на повышение культуры чтения среди детей и подростков. Например, для популяризации литературного наследия великих поэтов и мыслителей Алишера Навои и Захириддина Мухаммада Бабура организованы книжно-иллюстративные выставки, посвященные их творчеству.

→ 3

Курсом реформ

Импульс усилению инвестпривлекательности

В современном мире рынок страховых услуг является неотъемлемой частью экономики, так как он тесно связан с рынками потребительских товаров, капитала и ценных бумаг, труда и рабочей силы. В развитых странах этот сектор составляет значительную долю валового внутреннего продукта, а его объемы исчисляются миллиардами долларов.

В Узбекистане сфера страхования относится к разряду быстрорастущих отраслей и занимает важное место в контексте экономических реформ, поэтапно реализуемых в рамках Стратегии действий.

За последние годы деятельность страховщиков Узбекистана остается стабильной как по структуре участников рынка, так и составляющих этого бизнеса. Как было отмечено на совещании по вопросам развития рынка страховых услуг, проведенном Президентом, за первые шесть

месяцев этого года объем страховых премий, собранных профильными организациями, вырос в 1,5 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Вместе с тем специалисты выделяют ряд проблем, которые не позволяют сфере страхования занять достойное место в национальной экономике, внести значительный вклад в ВВП страны.

Во-первых, сфера, несмотря на заметные темпы развития, не поспевала за высокими темпами

роста макроэкономических показателей страны. Сегодня ее доля в валовом внутреннем продукте Узбекистана составляет лишь 0,4 процента.

Во-вторых, население и бизнес не спешил воспользоваться услугами страховых компаний. Услуги все еще не смогли стать привлекательными для большинства граждан и организаций. Во многом это вызвано отсутствием региональных компаний, так как практически все они зарегистрированы только в столице. А наличие многочисленных предостережений не стало эффективным решением проблемы. В то же время региональные рынки страховых услуг страны имеют потенциал дальнейшего развития.

→ 3

Мнение

На сегодняшнем этапе исторических связей Узбекистана и Франции взаимоотношения двух стран развиваются в духе взаимного доверия. Реализуемые в годы независимости меры по построению демократического общества и созданию рыночной экономики в настоящее время обогатились новым содержанием, что активно приветствуется Францией, поддерживающей реформы в Узбекистане.

Связи между Узбекистаном и Францией существуют давно



Накануне 28-летия независимости нашей Родины корреспондент УзА побеседовал с Чрезвычайным и Полномочным Послом Франции в Республике Узбекистан госпожой Виолет де Вильмор о сегодняшнем уровне связей сотрудничества, преобразованиях и инициативах в политической жизни нашей страны.

- Госпожа Посол, поделитесь, пожалуйста, своим мнением о дружеских связях, исторически сложившихся между нашими странами.

Узбекистаном существуют давно, а точнее, восходят к переписке между Амиром Темуром и королем Карлом VI. Европа и Узбекистан в той или иной степени имеют общие влияния, в том числе греко-македонское, но период раннего Возрождения в IX-XIII веках, начавшийся намного раньше в Бухаре и Самарканде, и работы таких ученых, как Аль-Хорезми, Авиценна и Мирзо Улугбек, оказали значительное влияние на европейское и особенно французское развитие.

→ 4

1 ←
- Сегодня Узбекистан своей политической и экономической деятельностью открывает миру. Как это отражается на узбекско-французском сотрудничестве?

- Такая открытость отражается в наплыве туристов, которому способствует отмена виз для краткосрочного пребывания; делегация Федерации туристических агентств Иль-де-Франс посетила Узбекистан в 2017 году, чтобы изучить имеющиеся возможности, затем делегация специализированных журналистов из двадцати газет

И, конечно же, визит Президента Узбекистана и две встречи наших министров иностранных дел являются как сигналом, так и вектором и результатом этого сближения.

- Как Франция в качестве постоянного члена Совета безопасности ООН и ведущего государства в Европейском Союзе оценивает значимость международных инициатив Узбекистана по обеспечению мира и стабильности на планете?

- Франция продвигает политику диалога с тем, чтобы страны - члены Организации Объединенных Наций могли совместно

представленную Президентом Узбекистана в ГА ООН по образованию, приветствовала подписание и ратификацию Узбекистаном Парижского соглашения по климату. Особенно позитивен диалог с соседними странами и усилия Узбекистана по стабилизации ситуации в Афганистане. Ташкентская международная конференция по Афганистану, состоявшаяся в марте 2018 года, позволила придать новую динамику этим процессам. Я искренне желаю продолжения этой открытости и успехов узбекской дипломатии.

- Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в октябре 2018 года совершил визит во Францию - первый визит в ряд европейских стран, ставший началом новой эпохи в сотрудничестве наших государств. На каком уровне исполняются договоренности, достигнутые в ходе него?

- Некоторые соглашения вступили в силу сразу же после визита. Французская сторона выделила значительные инвестиции посредством ФАР, в частности, для изучения условий развития горной туристической зоны в Бостанлыке, а также строительства стекольного завода. Были приняты решения о крупных инвестициях, переговоры об условиях реализации завершены или находятся в процессе завершения. Заинтересованные компании и совокупность деловых кругов будут очень внимательно следить за прецедентами и успехом выполнения взятых обязательств.

- Скоро Узбекистан будет отмечать 28-летие независимости. Ваши пожелания народу в связи с этим праздником.

- Политика дружбы и диалога Узбекистана в отношении его соседей и основных партнеров способствует укреплению мира, а также экономическому и интеллектуальному развитию всего региона. Я желаю народу Узбекистана мира, справедливого и прозрачного проведения реформ, чтобы каждый мог процветать, бережно относиться к огромному наследию и культурному богатству своей страны.

Беседовал
Улугбек Шоназаров.
Корр. УзА.

Событие Успехи на "АрМИ-2019"

В этом году впервые за историю Армейских международных игр в Узбекистане на базе горного полигона "Фориш" прошел конкурс "Военно-медицинская эстафета".

"АрМИ-2019" состоит из 32 конкурсов, в 14 из которых приняли участие 230 военнослужащих-специалистов из Узбекистана. В десяти из них нашими командами заняты призовые места:

1. "Военно-медицинская эстафета" - 1-е место.
2. "Верный друг" - 2-е место.
3. "Рембат" - 2-е место.
4. "Эльбрусское кольцо" - 2-е место.
5. "Отличники войсковой разведки" - 2-е место.
6. "Безопасный маршрут" - 3-е место.
7. "Дорожный патруль" - 3-е место.
8. "Полевая кухня" - 3-е место.



9. "Мастера артиллерийского огня" - 3-е место.
 10. "Чистое небо" - 3-е место.
- Еще несколько конкурсов продолжаются до сих пор.
- В течение 12 дней около 200 лучших военно-медицинских специалистов из 11 стран мира демонстрировали блестящие навыки своего дела, но особенно отличились представители Узбекистана, занявшие первое место

в номинации "Индивидуальное мастерство" среди офицеров медицинской службы (военных врачей) среди мужских команд и "Командное первенство" среди мужских и женских команд. В номинации "Лучший водитель" - первое и второе места. А также весь пьедестал почета в номинации "Индивидуальное мастерство" среди медицинских специалистов среднего и младшего медицинского состава среди мужских и женских команд.

Таким образом, в финальной номинации "Победитель международных соревнований" первое место по праву присвоено команде Узбекистана (5979 баллов). На второй строчке - команда Казахстана (5116). Тройку лидеров замкнула команда России (4992).

Напомним, что V Армейские международные игры в этом году охватили рекордное количество участников - 217 команд, более 5000 военнослужащих из 36 государств мира. Игры стали платформой для обмена опытом.

Анна Гушина.
Фото Музафара Абдуллаева.

Связи между Узбекистаном и Францией существуют давно

и журналов включила Узбекистан в список десяти рекомендуемых туристских направлений.

Мы также должны отметить растущее число обменов экспертами, особенно теми, кто отобран Французским агентством развития (ФАР) по итогам тендеров, в таких областях, как гидроэнергетика, коммунальные услуги, государственные финансы, и других. Университеты подписывают соглашения о сотрудничестве в области науки, туризма, менеджмента, моды. Студенты из Узбекистана едут учиться во Францию. Численность учащихся во Французской школе в Ташкенте значительно увеличилась.

Менее заметные, но не менее важные компании налаживают партнерские связи. Их достижения, конкретизация переговоров и реализация подписанных контрактов будут иметь решающее значение для привлечения других компаний. Открытость вселяет большие надежды, которые не могут быть не оправданы.

находить решения глобальных проблем. Проблемы изменения климата не могут быть решены в одиночку какой-либо страной. То же самое касается терроризма, образования, управления новыми интернет-технологиями и, разумеется, более классических вопросов торговли, которые являются значительным вектором роста при условии соблюдения общих правил. Франция стремится активно содействовать на европейском уровне, именно потому что у нас общие стандарты и правила. Франция поддержала повышение позиции Узбекистана в рейтинге Организации экономического сотрудничества и развития, что очень важно для снижения ставок финансирования для Узбекистана, которые зависят от этого рейтинга, а также ратификацию "текстильного протокола" парламентом ЕС и начало переговоров по Соглашению о расширенном партнерстве и сотрудничестве с ЕС, по "Генеральной системе преференций плюс" ("СПП+") и вступлению в ВТО. Она проголосовала за резолю-

Реклама

REQUEST FOR EXPRESSIONS OF INTEREST (CONSULTING SERVICES – FIRMS SELECTION)

COUNTRY: Republic of Uzbekistan
NAME OF PROJECT: Loan 3737-UZB, Horticulture Value Chain Infrastructure Project with the participation of Asian Development Bank
Assignment Title: Project Management, Construction Supervision and Capacity Development (PSC) Consulting services.
Reference No.: PSC/QCBS/01

The Republic of Uzbekistan has received financing in amount of 197,0 mln USD from the Asian Development Bank for implementation of the Horticulture Value Chain Infrastructure Development project. The project supports the government's plan to establish horticulture clusters where production and post-harvest services can be consolidated to improve efficiency and economies of scale. It will finance the establishment of agro-logistic centres (ALCs) in two locations – Andijan and Samarkand regions – taking into account international best practices. Such infrastructure will provide all necessary facilities and services under one roof: trading, storage, processing, food safety certification, customs clearance, transport, shipping, marketing advisory services, trade finance and commercial banking, etc. The project information can be found under the following web link: (<https://www.adb.org/projects/documents/uzb-51041-002-rfp>).

International consulting services will be required for a period of five (5) years from 2019 to 2023 to assist the AIFSA and ALC management company (once established) in (i) project management, procurement, and construction supervision; and (ii) setting up the ALC management company and building its capacity to manage and operate the ALCs.

An international consulting firm will be engaged by Project management office (PMO) as the PSC consultant. The PSC consultant will assist in setting up and building capacity of the ALC management company and provide technical support to the PMO and ALC management company in overall project implementation and construction supervision. Key aspects of the consultant's work will include but not limited to the following:

- (i) Set up the ALC management company under Ministry of Foreign Trade (MFT) and develop its capacity to manage and operate the ALCs through preparing and applying operational guides and protocol, coaching and on-the-job training;
- (ii) Assist the PMO and ALC management company in management and implementing the project and ensuring compliance with the project implementation plan, the loan agreement, and the project agreement(s);
- (iii) Assist in reviewing and revising the bidding documents for the turnkey contracts for establishing the ALCs in selected project sites; and assist PMO and ALC management company in bid evaluation;
- (iv) Act as an Engineer for turnkey contract, review and endorse the detailed design of ALCs prepared by the turnkey contractor, provide technical oversight and guidance on technical aspect related to the turnkey contractors, and capacity development of PMO and ALC management company staff in contract management and construction supervision;
- (v) Supervise the implementation of, and monitor the compliances with social and environmental safeguards in line with ADB' Safeguard Policy (2009, as amended from time to time) and compliance with relevant Initial Environment Examinations (IEE) and Resettlement Plans;
- (vi) Assist the PMO in implementation of, and monitor the compliances with social/gender development aspects as provided in Gender Action Plan and Detailed Social and Gender Assessment;
- (vii) Help set up systems and procedures including relevant management and monitoring templates for PMO and management company to follow;
- (viii) Build capacity of staff in PMO and ALC management company to undertake their tasks; and
- (ix) Provide advice to the government in conceptualizing, designing, and/or operating the ALCs in other locations, including Tashkent region.

The Agro Industry and Food Security Agency now invites eligible consulting firms ("Consultants") to indicate their interest in providing the Services. Interested Consultants should provide information demonstrating that they have the required qualifications and relevant experience to perform the Services. The short listing criteria are:

1. At least 10 years of overall experience;
2. An international firm with extensive and proven experience in agro-logistic and wholesale market infrastructure project management and development, implementing and supervising turnkey contracts, and detailed engineering designs of agro-logistic and wholesale market infrastructure projects, at least 5 completed contracts in managing similar projects;
3. Familiarity with requirements of infrastructure development projects in the Republic of Uzbekistan.
4. Experience in implementation and supervision of similar large-scale agro-logistic infrastructure projects.

Key Experts will not be evaluated at the short listing stage.

Consultants may associate with other firms to enhance their qualifications, but should indicate clearly whether the association is in the form of a joint venture and/or a sub-consultancy. In the case of a joint venture, all the partners in the joint venture shall be jointly and severally liable for the entire contract, if selected.

A Consultant will be selected in accordance with the QCBS (Quality and Cost Based Selection) method set out in the Procurement Regulations. Further information can be obtained at the address below during office hours from 09.00 to 18.00 (Tashkent time). Expressions of interest must be delivered in a written form to the address below (in person, or by e-mail) by **September 16, 2019**.

Agro Industry and Food Security Agency
Attn: Mr. Sukhrob Madumarov, Project Coordinator
Labzak Street 1A, 100128, Tashkent, Uzbekistan
Tel: (+998 71) 241-33-30
Fax: (+99871) 241 51 44
E-mail: hvp@rra.uz

ООО «Palladium Technology»

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ СИНТЕТИЧЕСКИХ ПЕНООБРАЗОВАТЕЛЕЙ ДЛЯ ТУШЕНИЯ ПОЖАРОВ

реализует пленкообразующие
ПЕНООБРАЗОВАТЕЛИ

марки **AFFF**

ТИП **ПО-6A3F«IRBIS»** ТИП **ПО-6WA(S)«IRBIS»**
для целевого назначения для общего назначения



ПРОИЗВОДЯТСЯ В УЗБЕКИСТАНЕ ПО РОССИЙСКОЙ ТЕХНОЛОГИИ. СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ – 6 ДНЕЙ.

Телефоны: (+998 93) 530-44-44,
(+998 99) 880-88-08.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 17 августа
По сообщениям Гидрометцентра республики, 17 августа в Ташкенте небольшая, временами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/с. Температура ночью - 15-17, днем - 30-32.

В Каракалпакистане и Хорезмской области небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 15-20, днем - 30-35.

В Бухарской и Навоийской областях небольшая облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/с. Температура ночью - 15-20, днем - 33-38.

В Андижанской, Наманганской и Ферганской областях небольшая, местами переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 5-10 м/с. Температура ночью - 15-20, днем - 28-33.

УзА.